1. Determina las coordenadas vy el
modulo del vector de la traslacién que
transforma el punto A en el punto B

x>

2. Halla el triangulo que ha dado lugar al
de la figura, al aplicarle una traslacion
de vector (3,2).

3. El tridangulo de la figura se ha
trasladado primero de la posicion 1 a
la 2, mediante una traslacion de
vector (3,-3), y luego a la 3 por una
traslacion de vector (2,-3). ¢(Cuél es el
vector de la traslacion que pasa
directamente de 1 a 37?.
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4. Calcula los vértices del triangulo que

resulta al aplicar al de la figura una
traslacion de vector v =(3,2).

5. El triangulo ABC de la figura gira 90°

en torno al origen de coordenadas, en
qué triangulo se transforma?.

6. El cuadrado de la figura gira 45° en

sentido contrario a las agujas del
reloj, en torno al vértice sefialado,
¢cuales son los vértices del cuadrado
transformado?.
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7. Halla la figura transformada del
cuadrilatero ABCD por una simetria:

a) de eje el de ordenadas
b) el de abscisas.

8. Halla la figura transformada del
cuadrilatero ABCD por una simetria de
eje el de la figura.

9. Halla la figura transformada del
cuadrilatero ABCD por una simetria
central, de centro el origen de
coordenadas.

10. El tridangulo azul se transforma en el
morado tras un giro de centro O,
dibdgjalo y calcula el centro de giro.

<

11. Halla la figura transformada del
triAngulo ABC por una composicion de
simetrias, primero la de eje azul y
luego la de eje rojo.

12. Halla la figura transformada del
triangulo ABC por una composicion de
simetrias, primero la de eje azul y
luego la de eje rojo.
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Dados los puntos A(-2,2) y B(3,-4), escribe las coordenadas
del vector AB

. Qué punto se obtiene al trasladar el punto P(-1,4) mediante

el vector v =(4,-1)

Halla las coordenadas del vector de la traslacion que
transforma el triangulo azul en el naranja.

El punto B(4,2) es el resultado de trasladar el punto A(-4,6)

mediante una traslacion de vector v. ;Qué distancia hay
entre Ay B?.

. ¢Qué punto resulta al girar P(4,1) alrededor del origen de

coordenadas, un angulo de 90° en sentido contrario a las
agujas del reloj?

. ¢Cual es el centro de la simetria que transforma el punto

P(4,-2) en el P’(-2,0)?.

. La figura de la izquierda tiene centro de simetria, ¢Cual es el

menor angulo que ha de girar para quedar invariante?

. ¢Cuales son las coordenadas del punto simétrico del P(4,-2)

en la simetria de eje la bisectriz del primer cuadrante?

. ¢Cuantos ejes de simetria tiene la figura de la derecha?

Al aplicar al punto P primero una simetria de eje el y luego
una simetria de eje e2, resulta el punto P”. ;Cual es el
angulo del giro que transforma directamente P en P”
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Soluciones de los ejercicios para practicar

1. (6,-4), médulo=+/52 = 7,4 10. Centro (-1,0) 222

2. A(-2,-4) B(-4,-3) C(-3,-6) A
i =¥ S

3. v=(5,-6)

4" N Bic22) Sl iy q

5. A'(-2,3) B'(-4,4) C'(-1,5) 11. A(L5)

6. Por el T. de Pitagoras el lado del B'(-3,1) SR E SR
cuadrado mide /8 =2,82 L) ' ) )
Vértices: (0,82, 2,82) (-2, 2,82) e
(-2, 0) (0,82, 0)

7. a) A'(2,-2) B'(4,-1) C'(4,-3) D'(3,-4)

b) A'(-2,2) B'(-4,1) C'(-4,3) D'(-3,4) 12. Equivale a un
giro de 90°

8. A'(-2,2) B'(-1,4) C'(-3,4) D'(-4,3) en sentido

9. A(1,-1) B'(2,0) C(3.-2) D'(2.-3) positivo.

Soluciones
AUTOEVALUACION
(5,-6)

P'(3,3)

(2.2

[V |=10

(-1,4)

(1,-1)
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